Taller 8: ECUACIONES LINEALES HOMOGÉNEAS CON COEFICIENTES CONSTANTES
En los problemas 1 a 36 determine la solución general de cada ecuación diferencial
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[image: image2.png]En los problemas 37 a 52 resuelva cada ecuacién diferencial, sujeta a las. condiciones iniciales
indicadas.

3.y + 16y =0, y(0) = 2, y'(0) = -2
By =30, yO=y©) =1

39,y + 6y + Sy=0, y(0)= 0, y'(0) = 3
0.y =8y + 17y = 0, y(0) = 4, y'(0)
412y 2y +y=0, y(0) = -1,y'(0) = &
2.y =2 +y 0 y0) =5, y(0) =10
3.y 4y +2y=0, y0)=y'(©0) =0
4.4y -4y —3y=0,y0)=1,y0) =5
45y 3y +2y=0,y0)=0,yd=1

4.7 +y=0, y(§)=u,y'(§)=z

4.7+ 12y + 36y = 0, ¥(0) = 0, y'O) = 1, ¥'(0)
48.y" +2y" =5y =6y =0, y0) = y’(0) = 0, y(0)
49. y" =8y =0, y(0) = 0,y°(0) = ~1, y'(0) = 0

s«—l 0, y0)=2.y(0) =3,y (0)=4y" ) =5

s1. Z{X 3 ‘” +3 ‘Zx’; %:u, »(0) = y(©0) = 0,y"(0) = y*(0) = 1
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[image: image3.png]En los problemas 53 a 56 resuclva la ecuacién diferencial respectiva, sujeta a las condiciones

53.y" = 10y' + 25y =0, y(0) = 1, y(1) =0
S4.y" +4y=0, y(0)=0, y(m)=0
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